Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Гаринского городского округа в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует, что в связи с обращением Открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала» рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута для размещения объектов электросетевого хозяйства (Реконструкция ВЛ 0,4 кВ Школьная от ТП-908 с организацией ответвления ВЛ-0,4 кВ с опоры № 5, для электроснабжения жилого дома Гаврилова О.Н. в р.п.Гари, ул.Школьная, 36а, Свердловской области,) площадью 491 кв.м.
Документация по планировке территории: разработка не требуется.
Описание местоположения  части земель в кадастровых кварталах, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Свердловская область, Гаринский район, п.г.т.Гари, площадь части земель 491 кв.м. в кадастровом квартале 66:10:1501002, категория земель – земли населенных пунктов.
Описание местоположения границ публичного сервитута представлено в графическом описании.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему документами: Свердловская область, Гаринский район, п.г.т. Гари, ул. Комсомольская, 52, 4 этаж, Администрация Гаринского городского округа, каб.408, тел.8/34387/216-44.
Время приема заинтересованных лиц: ежедневно в рабочее время с 09-00 до 16-00 (обед с 13-00 до 14-00) кроме выходных и праздничных дней.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки до 13.05.2020 включительно.
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